Egy falbol kiallo, vizszintes, surlodasmentes radra két kisméretii golyo van felftizve. Az egyik, M tomegi, nehéz
goly¢ kozeledik a fal felé, a masik, m tomegd, kdnnyd golyé a faltél L tavolsdgra nyugalomban van. Rugalmas titkdzésiik
utdn a m tomegd golyd a fal felé csuszik, azzal rugalmasan iitkozik, majd elindul a M tomegd goly6 irdnyéaba, azzal
ismét titkozik és a folyamat ismétlédik. Mekkora tavolsagra kozeliti meg a M tomegi golyo a falat? (Feltehetjiik, hogy
m < M, és a golyok pontszertek.)




